W ET-EJT| e RYPeY :na (Lolaioll ocall (ylod dlulu

~4anilly déigdjo - dyilill dagll
snilaiyl [ETT] (ngiuuoll

. dda

all

cowlgdllg alacliell (1

bairoll gjlall : dowudll (2

thiwall ;aipoll il : dialiicll Glelnall daluwog hiao ulwua (3
wallg 2l ,goall : dypirell alacl ,dreuhll dyanl alacil (4

> Visitez nous sur:

www.tahmilsoft.com



http://www.facebook.com/mesfiches
http://www.youtube.com/mesfiches

(34l (bt} o5 ABMal) pula) (IS Jasaa g Aalse ) (10

6m

4m[ 7m

o

o

wv

11) Calcule ’aire de la partie colorée (verte) :

25m

r 3

19m

»
A

5x6x10=
65 + (320 + 126) =
LaS G pudall dlas (Jagenal A 5 53 dald Jlaniaaly aeal (13
Al Sl
146 x 215 = 146 x (200 + 10 + 5)
146 x 210 = (146 x 200) + (146 x 10) + (146 x 5)
146 x 210 = 29 200 + 1460 + 730 = 31 390

210X A64 = L
210X A64 = L
210 X 164 = L

aluslyll nd ocall gylod dluuluw

6 wgiuuoll

: (d) olaiall ouwl

: 54 () 6 aadl cilisLiae 4oy Jasi (1

0 6 e 54
: 80 (e sual) 8 daall cilielias Ay Jasi (2
05 8 o 80

: AU SlasY) (e 4 ) cliclias Jaa (3
3;4;6;7;8;16,;22;25; 27 ;32 ;40
124 23) a8 s (4
1;2;5;6;8;11; 12 ; 15;24 ; 35
: 45 a pua) § 94 Cpasall AS jidal) cliclaall s - § (5

) :a.‘b.u(6
LUS 12 o iy JS s ging g sl puagl ) 16 4iSey 22 g
Lé\,m,ﬁﬁt@gdm‘: 160#)9&5&\#&&)43@&;-

oY) il e B
o L el (7
4:1=....... ;5:10=.......
4:10=...... ;06:10=.......
4:100=........ ;0,08:10=...........
s AUl clacdl) 350 (8
252 |4 595 |5 2912 |_7_

¢ Laa 43524 4 8 Kg (ma Of Lale aall) (e 1 kg o 58 L (9

| www.tahmilsoft.com|




www.tahmilsoft.com

6 ugiwoll

(38l (Gdail) &5 ABMal) pula) (lSEY) Jama g dalss ual (10

6m

4mI 7m

P= 2x(L+]) P= 4x3
= 2x(6+4) = 4x7
= 20m? = 28 m?

S= Lx| 5= axa
= 6%4 = 7%x7
= 24m? = 49 m?

11) Calcule P’aire de la partie colorée (verte) :

) 25m

7mI
4mI

14m

19m

S (rectangle vert) = Lx | = 25 x 19 = 475 m?
S (rectangle blang) = L X | =(25-14) x (19 — (7+4))= 88 m?
S (partie colorée) = 475 — 88 = 387 m?
s b ol (12
5x6x10=2300
65 + (320 + 126) = 511
e ) A gl Aoy 8 Al iy e (13
: Al Jeal) ‘_,a
146 x 215 =146 x (200 + 10 + 5)
146 x 210 = (146 x 200) + (146 x 10) + (146 x 5)
146 x 210 = 29 200 + 1460 + 730 = 31 390

- 210 x 164 = 210 x (100 + 60 + 4)
- 210 x 164 = (210 x 100) + (210 x 60) + (210 x 4)
- 210 x 164 = 21 000 + 12 600 + 840 = 34 440

alusliyll :né ocall gylod dlwlw apani

: 54 (a sual) 6 ) ciliclias sy Jasi(1

0;6;12;16:;18;24;30;36;42 ;48 ;54
: 80 (ra ) 8 ddal) cilicliaa Ay Jasi (2

0;8;16 ;24;32;40;48;56,;64;72;80
: AU SlasY) (e 4 aad) clic s Jaa (3
3:(®); 676 22 ;25 ; 27 ;(2):@)
: 24 23) a8 s (4

(D:(2): 5:(6):(8); 115 12); 15:(24): 35

: 45 a pua) § 94 Cpasall AS jidal) cliclaall s - § (5
40-20 : A 45 Ga ual) 5 9 4 cpandl dS jidial) clislaal-
25 54 Opadl & fda dielias jual 2 G
20 : A5 94 Ol d ida dicliaa jpual -
2 (45 Ga aVl) 5 94 Gpamll & idia sl pSi s —
40 : & (45 (o ) 5 54 Cpaaall & e licLaa iS) -
: Al (6
LUS 12 o diy JS s giagg sl pa gl 1) 16 ddiSa 22

4ad ja Sl aan O Lale 160 ady Sl aa g9 iy o (B s -
S Gl e BN

160 = (12 x 13) + 4
B S Al g 130 (A gall dial) & sl ¢ g8 ¢33

14 dial)
: b e el (7
4:1=4 :5:10=0,5
4:10=0,4 :0,6:10=0,06
4:100=0,04 0,08 : 10 = 0,008
s ALl clacdl) 350 (8
252 |4 595 |5
L LTI Y
=012 -0
——
012 = 045
=000 " 045
= 000

€ Laa 3524 98 8Ky Oal O Lale pall) (5 1 kg 5 52 L (9
524 : 8=65,5 dh

e 53 65,5 1 8 aalll (pa dal 1 al S sLl) (ol 33 -




